

# 工商银行淄博分行推出“科创人才贷”

为更好地支持和服务实体经济，工商银行淄博分行积极贯彻《淄博市“人才贷”风险补偿资金实施细则》，及时在淄博市地方金融监管局进行业务备案，并根据该局提供的人才名单，与客户对接，对符合信用贷款产品要求，且信用良好的高层次人才或其长期所在企业

推出“科创人才贷”，提供期限不超过一年、最高额度1000万元的信用贷款。

该行在对名单中的客户进行逐户对接中了解到，淄博市高新区某新一代工业领域信息技术服务企业2018年引入省级“泰山产业领军人才”，目前因企业扩大经营规模需要一定流动

资金。该行到企业进行实地走访，现场查看企业经营情况并核实融资需求。在收集好相关资料后，根据该企业综合资信状况核定授信额度，于2020年6月10日成功发放分行首笔“科创人才贷”，并于7月3日进行了业务备案，金额120万元。

“科创人才贷”的落地，是

该行加强银政合作，支持高层次人才及其所在企业科技创新、快速发展的重要举措。下一步，工商银行淄博分行将以“科创人才贷”作为新拓优质客户、强化金融服务的重要手段，以更高质量、更有效率的金融服务，支持实体经济高质量发展。

王晨

## 工商银行淄博分行提前部署夏季安保护防工作

工商银行淄博分行针对夏季案防特点，切实加强安全保卫工作，采取四项措施，认真做好夏季安全防范，有效防范案件事故发生，保障安全运营。

一是组织好季节性安全教育活动。按照上级行安全保卫学习教育安排和教育培训计划，举办网点安全员、保安员及网点负责人等各类安全知识培训，学习上级行各项安全保卫规定，聘请公安、消防等相关专业人员进行讲课，使员工进一步熟悉和掌握防范器材使用、应急情况处理技能，增强员工的自我保护意识和应对突发事件的快速反应能力，增强员工自我防卫意识。

二是抓好安全工作责任制落实。及时召集网点和部门负责人会议，强调安全第一责任人并制定了节假日行长、主任值班制度，各部门网点指定一名安全员，明确了岗位职责分工，适时排查在防范制度、消防管理、安防技防等方面措施是否落实到位，对平时布防、监控管理、报警处置等都由专人负责，并做到巡检到位，发现问题及时报告，第一时间处置，防止出现各类安全隐患。

三是做好重点部位和环节的防范。根据夏季治安特点，该行认真分析防范形势，确定完善各项应急预案，在营业网点重点抓好早晚接送款包、午间人员稀少和进出通勤门三个关键时段和环节的安全防范，制定切实可行的措施抓好落实，提升一线员工应急情况处理技能和应对突发事件的快速反应能力，遇到火灾和险情，能够及时排除和施救，增强员工自我防卫意识。

四是强化安全防范工作的监督检查。该行强化措施加强安全监督检查，重点对报警设备、电器线路、机电设备、消防器材、机房、加钞室等重点部位加强核查，发现隐患及时整改落实，督促各网点加强日常安全检查，组织夏季防火、饮食卫生、雷电等季节性重点检查，确保安防措施落实到位。

吕连谓

## 中国人寿荣获“值得托付人寿保险机构”奖



日前，经济观察报发起“2019-2020年度值得托付资产管理高峰论坛”在线直播活动。在该论坛上，中国人寿保险股份有限公司荣获“值得托付人寿保险机构”奖项。

经济观察报此次发起的“值得托付”系列论坛活动，以“大资管、大数据、大健康”为主题，通过搭建投资者与企业交融互通的平台，挖掘金融资本在产业转型升级中的无限潜力，以金融为媒，共谋健康、科技、产业深度融合。论坛活动还从资产管理人水平、风险控制、投资收益确定性、资金安全性等多方维度审核，评选出值得托付的机构及优秀的行业领军者，推动金融行业有序、健康发展。

作为国内寿险行业的龙头企业，中国人寿以悠久的历史、雄厚的实力、专业领先的竞争优势

及世界知名的品牌赢得了社会广泛客户的信赖，始终占据国内寿险市场领导者的地位，被誉为中国保险业的“中流砥柱”。中国人寿在寿险行业始终保持显著的竞争优势，保费收入持续保持市场领先。公司拥有强大的产品研发与创新能力，不断丰富保险产品和服务内涵。公司投资运作高度专业化，是国内大型机构投资者之一，并通过控股的中国人寿资产管理有限公司成为中国领先的保险资产管理者。2019年，中国人寿投资资产达人民币35749.28亿元，较2018年底增长15.1%。公司持续加强资产负债管理，不断优化资产配置策略，2019年实现较好的投资收益。公司积极运用人工智能、大数据、物联网等先进技术为保险全价值链赋能，持续推进以客户为中心的保险销售模式升级，不断深化

为客户提供一站式综合金融保险服务。同时，公司积极优化全链条服务流程，加速“一个客户、一个国寿”平台建设，加快运营服务向集约化、智能化、生态化转型升级，初步建立“保险+”生态圈，全面满足客户在人身保险领域的保障和财务管理需求。截至2019年末，中国人寿拥有约3.03亿份有效的长期个人和团体人寿保险单、年金合同及长期健康险保单，为5亿多客户提供了保险服务。

中国人寿表示，公司将继续秉持“诚实守信、客户至上”的服务理念，依托覆盖全国城乡的服务网络和近200万销售人员，致力于搭建移动化、智能化、社交化的客户服务体系，运用科技手段为大众提供便捷的保险服务，使公司成为客户身边值得托付的寿险服务商。

## 新华保险淄博中支开展无偿献血活动



近日，新华保险淄博中支号召员工参加无偿献血活动，近30人报名参加。

当天下午，淄博市血站派出献血车来到新华保险淄博中支，党员干部带头参与，大家在血站工作人员的指导下，分批填写献血表、检测、采血，最终成功献血20人，献血量6300毫升，以实际行动展现奉献、担当精神。

其中，来自淄博中支财富管理中心的杨秋英几乎年年献

血，献血次数高达20余次，每次献血量都达到400毫升。她表示，坚持每年献血是自己帮助他人的一种方式，2003年的非典、2008年的汶川大地震等，都坚定了自己坚持献血的想法，虽不能冲在一线，但可以帮助一线，很欣慰、很踏实。

采血现场，大家热情高涨，纷纷表示希望可以用自己的力量，为国家贡献力量，为战疫最后的攻坚战贡献力量。

## 全国保险公众宣传日系列之一： 健康管理，太平人寿与你在一起

2020年新冠肺炎疫情的暴发，让健康管理再次成为人们关注的焦点。科学的健康保障规划和系统性的健康管理服务，成为大众迫切的需求。

凭借专业优势，太平人寿在提供健康保障和服务方面精耕细作，用丰富的保障产品和细致多样的健康服务，帮助大众提升“健康风险免疫力”，助推“健康中国”战略的实现。

### 充足的健康保障 是抵御风险的前提

商业健康险正成为国家医疗保障体系中重要的组成部分，也在民众的健康保障方面发挥越

来越重要的作用。借助商业健康险，为自己和家人准备好充足的健康保障，可以说是抵御健康风险的第一步。

作为央企成员公司，太平人寿一直围绕社会热点与民生关切，积极发挥保险主业优势，助力社会保障事业，以客户需求为核心，推出了一系列专注解决客户健康保障需求的产品，帮助客户实现充足的健康保障，打牢抵御健康风险的第一步。

### 主动的健康管理 是管控风险的关键

电话医生、体重管理、名医直播、健康体检、重疾就医、海

外二诊……太平人寿正在通过“一揽子”“全流程”的健康管理服务，帮助消费者积极主动地进行日常健康管理，从而实现风险管控的目标。

据悉，太平人寿搭建的“乐享健康”服务平台，已为约115万深度用户提供了涵盖医疗服务、健康服务、健康优选、健康资讯、健康科普、健康风险评估等方面的众多服务项目。公司举办的“健康关爱季”活动，也通过全国范围内的健康问诊、健康科普线上线下主题活动等，不断引导着大众提高健康意识和自我保健能力。2020年，健康关爱季活动累计参与人次超过了300万。

自新冠肺炎疫情暴发以来，

太平人寿将24小时电话医生服务开放给所有公司客户，及其父母、子女、配偶，提供24小时全面的医疗、健康电话咨询，1月以来该服务使用人次超过1.2万。今年4月，太平人寿还携手“微医”推出全球线上公益健康咨询服务，以实际行动驰援全球抗疫，自上线之日起已为17万人次提供了健康咨询及服务。

据悉，太平人寿还将家庭保障上持续发力，聚焦以家庭为核心的保障需求，推动保险家庭账户的建立，并推出适合家庭的服务资源，将健康风险防范和服务的范围，从个人扩展到家庭，成为帮助消费者实现家庭健康管理的专家。王丹

**威海市商业银行 淄博分行**  
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK ZIBO BRANCH

**分行专享理财**

**4.35%** 火爆发售中

**整存整取定期存款**

**4.2625%** 50元起存 保本保息

起购金额1万 期限98天 理财非存款 投资须谨慎

分行营业部地址：张店区新村西路227号理工大西校区南门外  
财富热线：7999988 7999923  
淄川支行地址：淄川区殿前街70号翰林世家，育才中学东50米  
财富热线：7999933 7999983